

中共安康市委 安康市人民政府 关于省第四生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报(第二十九批)

宋家镇“人大代表+” 助推营商环境优化升级

本报讯(通讯员 方凤玲)“您好,请问您对目前的惠企政策了解吗?企业发展有没有什么困难?”近日,在白河县宋家镇陕西佳汇汇科技术有限公司内,人大代表正在与企业负责人交流,了解企业在经营过程中遇到的问题。

近年来,宋家镇着力打造“营商环境优质镇”,牢固树立新发展理念,坚持以企业需求为导向,以提升服务实效为目标,重举措、解困境、抓招商,不断解决营商环境中的突出问题,激活市场主体的内在活力和发展潜力,推动镇域经济社会高质量发展。

在宋家镇,65名各级人大代表积极履行职责,通过“请进来+走出去+线上问+线下访”的多渠道方式,组织人大代表与企业进行沟通交流,确保政策信息的有效传达和企业意见的及时收集。

日前,在白河县宋家镇镇坪产业园孵化园建设项目(二期)建设现场,3台大型挖机正在紧张作业,施工技术人员来回穿梭进行现场测量,一派热火朝天的建设景象。

据了解,该项目总投资约350万元,新建标准化厂房740平方米用于茶叶加工,新建堤顶人行步道270米、铺设排污管道150米,排水管道200米等配套设施,预计

年底可竣工投产。建成后对外招引企业租赁厂房使用,入驻企业每年按协议约定比例向唐坪社区固定分红,用于产业发展、公益岗位开发等。项目可通过吸纳就业等方式带动30人就业增收,年均增收2200元。

为确保项目早落地早开工早投产,白河县宋家镇通过一个项目、一名领导、一套专班、一张清单、一抓到底的“五个一”工作机制,人大代表全力参与为企业提供全过程全要素“保姆式”服务,面对面跟踪问需,点对点解决难题,进一步畅通绿色通道,用有温度的优质服务推动项目建设跑出了“加速度”。

近年来,宋家镇始终将良好的营商环境作为发展的核心竞争力,着力提升治理效能,全力打造现代化法治化营商环境。全年共完成招商引资项目10个,总投资4.1亿元,招引5000万元以上项目2个,为企业提供帮代办服务45次。该镇将充分发挥代表作用,以“人大代表+”模式服务企业,让企业服务更有“深度”,更具“广度”,更“温度”,助推营商环境优化升级。

日前,在白河县宋家镇镇坪产业园孵化园建设项目(二期)建设现场,3台大型挖机正在紧张作业,施工技术人员来回穿梭进行现场测量,一派热火朝天的建设景象。

据了解,该项目总投资约350万元,新建标准化厂房740平方米用于茶叶加工,新建堤顶人行步道270米、铺设排污管道150米,排水管道200米等配套设施,预计



老县镇强化监督 守护民生福祉

本报讯(通讯员 陈娟)今年以来,平利县老县镇纪委将民生实事项目监督工作作为开展群众身边不正之风和腐败问题的重要切入点,纵深推进集中整治,抓好办成了一批群众可感可及的实事,以鲜明整治成效回应群众关切、守护民生福祉,有力增强了镇域群众的获得感、幸福感、安全感。

镇纪委联合市监所,通过查阅相关资料、实地走访、随机抽查、明察暗访等方式,深入超市、商店、小卖部等场所进行督导检查,主要针对瓜果蔬菜、谷物、肉类等产品中的农药残留、腐败变质、霉变生虫问题进行抽样检测。重点查看食品安全主体责任落实情况,深入细致查阅从业人员健康管理、进货查验、索证索票等记录,核对食品标签标识确认储藏条件是否满足要求,排查超市食品有无过期变质和假冒伪劣产品等食品安全情况。针对专项检查中发现问题,督促责任单位立即梳理形成问题清单,举一反三查找问题,限期整改,不定期开展“回头看”,切实防止食品安全事件发生。

镇纪委多次对镇内各村卫生室明察暗访,走访群众,对医保基金使用情况、“把脉问诊”。镇纪委联合卫生院、镇便民服务中心建立“双专班”工作机制,压紧压实主体责任,督促卫生院制定《医保基金使用中的不正之风和腐败问题集中整治工作方案》,统筹推进便民服务中心干部针对超标准收费、串换诊疗项目等不规范使用医保基金违规行为,开展明察暗访、重点抽查,严肃查处医保基金管理使用等方面监管失职失责及背后的不正之风和腐败问题,推动主体责任和监管责任落实到位。

镇纪委多次对镇内各村卫生室明察暗访,走访群众,对医保基金使用情况、“把脉问诊”。镇纪委联合卫生院、镇便民服务中心建立“双专班”工作机制,压紧压实主体责任,督促卫生院制定《医保基金使用中的不正之风和腐败问题集中整治工作方案》,统筹推进便民服务中心干部针对超标准收费、串换诊疗项目等不规范使用医保基金违规行为,开展明察暗访、重点抽查,严肃查处医保基金管理使用等方面监管失职失责及背后的不正之风和腐败问题,推动主体责任和监管责任落实到位。

为坚决守护好群众的“养老钱”“保命钱”,让“老有所养”真正落到实

处,镇纪委结合职责定位,通过压实主管部门的监管责任,联合镇便民服务中心开展专项整治,多措并举构筑监督“硬屏障”,持续纠治养老社保等领域不正之风和腐败问题。深入开展社保基金管理风险排查和社保基金管理防风险堵漏洞专项整治,督促民政业务通过自查和交叉检查、督导检查等方式,重点围绕养老金发放异常、待遇核定发放、待遇发放内部控制、待遇资格认证管理、社保卡管理等重点领域和关键环节,全面开展排查工作,发现并整改问题10个。

镇纪委多次对镇内各村卫生室明察暗访,走访群众,对医保基金使用情况、“把脉问诊”。镇纪委联合卫生院、镇便民服务中心建立“双专班”工作机制,压紧压实主体责任,督促卫生院制定《医保基金使用中的不正之风和腐败问题集中整治工作方案》,统筹推进便民服务中心干部针对超标准收费、串换诊疗项目等不规范使用医保基金违规行为,开展明察暗访、重点抽查,严肃查处医保基金管理使用等方面监管失职失责及背后的不正之风和腐败问题,推动主体责任和监管责任落实到位。

镇纪委多次对镇内各村卫生室明察暗访,走访群众,对医保基金使用情况、“把脉问诊”。镇纪委联合卫生院、镇便民服务中心建立“双专班”工作机制,压紧压实主体责任,督促卫生院制定《医保基金使用中的不正之风和腐败问题集中整治工作方案》,统筹推进便民服务中心干部针对超标准收费、串换诊疗项目等不规范使用医保基金违规行为,开展明察暗访、重点抽查,严肃查处医保基金管理使用等方面监管失职失责及背后的不正之风和腐败问题,推动主体责任和监管责任落实到位。

镇纪委多次对镇内各村卫生室明察暗访,走访群众,对医保基金使用情况、“把脉问诊”。镇纪委联合卫生院、镇便民服务中心建立“双专班”工作机制,压紧压实主体责任,督促卫生院制定《医保基金使用中的不正之风和腐败问题集中整治工作方案》,统筹推进便民服务中心干部针对超标准收费、串换诊疗项目等不规范使用医保基金违规行为,开展明察暗访、重点抽查,严肃查处医保基金管理使用等方面监管失职失责及背后的不正之风和腐败问题,推动主体责任和监管责任落实到位。

为坚决守护好群众的“养老钱”“保命钱”,让“老有所养”真正落到实



一把剪刀传真情



敬业奉献类——丁贇龙

余人次,730余名学徒自己创业开店,为安康市带动就业岗位3600余个,创造社会效益和经济效益。广泛开展新型企业学徒制培训489人次,开展高技能人才培养370余人次。

10余年来,丁贇龙利用节假日和休息时间,组织美发专业学员和志愿者为群众义务剪发近千场,服务近万人次。

2023年,他在石泉县曾溪镇油房村的公益活动中,展现出了令人敬佩的爱心与担当。面对瘫痪在床、行动不便的老人时,他没有丝毫犹豫,毅然答应了村干部的请求,为老人细心剪发,顺便为老人整理床铺、打扫房间,还耐心地与老人交谈,倾听他们的故事和心声,给予他们精神上的慰藉。“我们都会老的,也许将来的我们还不如他们。”他的这句话如同一颗石子投入平静的湖面,让在场所有人陷入沉默。

村民们对他前来服务的日子铭记于心,那是充满关爱与温暖的时光。他用自己的行动告诉学员们,爱心不分大小,付出即为美好。直至今日,汉滨区吉河镇、河西镇、汪岭镇等地的养老院,每周都能看到丁贇龙的爱心团队为老人们送去关怀和温暖。在他身体力行的带动下,先后有200名学员积极投身于爱心义务剪发活动,他们用手中的剪刀剪出了温暖和希望,为这些村庄注入了爱的暖流,让人们感受到了人性的美好与善良。

丁贇龙在美发职业教育领域深耕20余年,始终坚持“传授技能不仅是教会一门手艺,更是塑造学员们的灵魂”的理念。他着重职业道德教育,培养他们的工匠精神、劳动精神和爱心奉献精神。先后累计培训美发技能学员6300

(稿件来源:安康职业技术学院)

截止2024年12月1日8时,省第四生态环境保护督察组分批交办涉及安康市生态环境信访件120件,现将3件交办问题办理结果通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
1	受理编号117号信访问题为:谭坝镇不到一年时间在鸭蛋河村、惠坪村、松坝社区、马河社区绿松石盗采失控,漫山遍野,乡里乡外,男女老少,成群结队,疯狂盗采国家绿松石,镇村干部内外勾结,全汉滨区总共不到700个盗采矿洞,谭坝镇弄虚作假后,上报了290个,一座座大山被挖空,森林破坏,群众受害,上山干啥都有危险。国土局假执法,逮住不处罚。镇长不作为。	汉滨区	经核实,汉滨区累计摸排绿松石非法盗采矿洞637个,其中谭坝镇摸排绿松石非法盗采矿洞290个(均为小口径浅洞)。松坝社区、马河社区、官子沟村、惠坪村、鸭蛋河村等五个村发现盗采痕迹,盗采绿松石导致破坏林地面积共计3.7亩。自2023年5月至2024年11月底,谭坝镇开展常规巡查500余次,组织专项行动30余次,拆除临时搭建物30处,没收采矿工具200余件。2024年8月,谭坝镇对排查出的所有盗采矿洞均已实施工程封堵,并建立管理台账;危险区域设立警示提醒标语、标识。汉滨区自然资源局对2起盗采绿松石案件立案查处,并按程序刑衔接工作机制移送公安部门查处。	属实	(1)谭坝镇植被被破坏地块已全部完成植被恢复,共栽植柏苗1000株;盗采重点区域及巡查难度大区域已安装摄像头,全天候实时监控;加强宣传引导,与村民签订《不参与非法盗采拾捡绿松石等承诺书》。 (2)汉滨公安分局以危险作业罪立案办理涉盗采绿松石刑事案件2起,刑事拘留14人,逮捕10人,移送起诉11人,已判决3人。 (3)汉滨区自然资源局对2起盗采绿松石案件立案查处,收缴罚没款10余万元,并于2024年10月15日对谭坝镇在打击盗采绿松石日常监管责任缺失问题移交区纪委监委处理,目前正在调查处理中。 (4)汉滨区各相关部门加大巡查监管力度,畅通举报渠道,建立监管台账,严厉打击盗采绿松石、破坏生态环境等违法行为。 (5)谭坝镇纪委2024年11月14日已对绿松石整治及日常监管工作落实不到位的松坝社区党支部书记某立案调查(汉谭监组字[2024]1号);2024年11月18日对绿松石整治及日常监管工作落实不到位的镇国土资源所所长某某给予批评教育。	办理中	
2	受理编号118号信访问题为:构元镇开花村3组桐树湾至大药树中段,未修建污水净化处理池,村民将污水直排马路上污水横流。	旬阳市	经核实,群众反映的路段位于旬阳市构元镇三组,未修建集中污水处理设施。该路段长约50米,两侧居住21户86人,均建有化粪池用于收集处理生活污水,未发现污水外排现象。	属实	构元镇开花村组织开展自查自纠,规范辖区村民生活污水处置,严禁污水乱排乱放、污染扰民。	已办结	
3	受理编号119号信访问题为:麻坪镇老庄沟村修建西康高铁,建设白杨坪隧道期间污水直排旬河源,污染河水,影响下游民众饮水。	旬阳市	经核实,中铁某工程局集团有限公司承建的西康高铁旬阳段白杨坪隧道工程,按照环评及批复要求建设有污水处理站,施工废水处理后循环利用,未发现污水排入河道痕迹。经走访了解,该隧道出口附近村民生活用水水量、水质未受影响。	不属实	(1)旬阳市麻坪镇加强辖区安全供水工程运行管理。定期开展水质监测,保障群众用水安全。 (2)旬阳市相关部门加强对高铁建设施工监管,督导施工单位落实各项污染防治措施,严禁污染扰民。	已办结	

省第四生态环境保护督察组进驻安康市时间:2024年11月1日-11月30日。投诉举报电话:0915-3328103,邮政信箱:安康市A022号信箱。督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00。

中共安康市委 安康市人民政府 关于省第四生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报(第三十批)

截止2024年12月1日8时,省第四生态环境保护督察组分批交办涉及安康市生态环境信访件120件,现将1件交办问题办理结果通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
1	受理编号120号信访问题为:浩泰公司将大量硫磺矿渣随意堆放在构机镇家机村14组附近的沟道内。	白河县	经核实,群众反映的实为构机镇家机村14组村民牛某利用矿点整治工程剩余石料(硅质岩)修复砌筑25米水毁通组道路,未发现矿渣随意堆放、倾倒沟道现象。	不属实	白河县各相关部门加强巡查监管,如发现乱排乱倒、破坏生态环境等违法行为为严肃查处。	已办结	

省第四生态环境保护督察组进驻安康市时间:2024年11月1日-11月30日。投诉举报电话:0915-3328103,邮政信箱:安康市A022号信箱。督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00。



12月3日,汉滨区举办农业机械驾驶操作培训,保障今冬明春农机生产安全。全区各农机专业合作社、农机大户共60余名驾驶操作人员参加培训。

周潜 李立 摄